

# 违章建筑露头就拆

## “双违”在天桥药山得到遏制



本报9月9日讯 (记者 董从哲 通讯员 张华) 严厉打击的高压态势之下,竟然还有个别居民、单位顶风而上,突击违建。9日上午,济南市城管局联合天桥区政府及药山街道办事处联合执法,强制拆除了小清河河北辛段两侧新建违章建筑5处,8000余平方米,新建违法违章建筑在药山街道办事处得到遏制。此前,药山街道办事处表示要努力摘掉双违考核倒数第一的帽子,已经拆除已建成违

章建筑2.35万平方米。近日,根据巡查和群众举报,药山街办发现辖区内少数居民顶风而上,实施突击建房行为。在进行思想沟通、下发执法文书无效后,9月9日,由济南市、天桥区和办事处联合执法强行拆除了这些违章建筑(如图)。

以全市“双违”整治行动为契机,济南市、天桥区、药山街办三级近期加大了对违章建筑的执法检查力度,将药山街办辖区内23处、2.35万平

方米已建成的违章建筑彻底拆除,形成了对违章建设行为的高压态势,此举也令辖区居民拍手称快。但是即便如此,仍有个别居民受利益驱使,顶风而上,突击搞违章、加建房屋,存有侥幸心理。为从根本上遏制新违法违章建筑形成,药山街道办事处成立了由街道城管委统一指挥,执法中队、城管科、保安队、社区联防联合巡查执法的“双违”执法队伍,每天不间断巡查,加大打击“双违”工作力度,持续保持高

压的打击态势和舆论导向,对顶风抢建的违章建筑行为予以严厉打击。

据办事处负责人介绍,针对顶风违章建筑行为,办事处发现一起就立即查处一起,决不姑息,决不手软。

8月,济南市依法整治违法违章建设领导小组首次公布了对市内7区、83个受考核的街道办(镇)7月份依法整治违法违章建设绩效考核结果及综合排名情况,药山街道办得分排最后一名。

# 千余户居民即将告别土暖

## 乐山-德胜片区供热管网改造工程开工

本报9月9日讯(记者 李钢)“哇,哇……”随着一阵阵响声,乐山小区终于迎来了久候的集中供暖改造。9日,记者从济南热电有限公司获悉,乐山-德胜片区供热管网改造工程将于当晚正式施工,千余户居民即将告别土暖时代。

9日清晨,记者在乐山小区庆祥街上看到,一台小型挖掘机正在很有节奏地开挖路面。据济南热电相关人士介绍,该处即将进行供热管道改造,由于该路段较窄而车辆较多,施工将主要选在夜间进行,现在开挖路面主要是为了确定原有管网位置。

“盼集中供暖已经盼了好多年了,现在终于看到希望了。”家住乐山南区20号楼的傅书山高兴地向记者说道。“从1988年搬到这里二十多年了,一直用土暖气,每年都要往楼上搬蜂窝煤,太费劲了。现在我80多岁了,搬不动了,身体也更怕冷了,早就盼着集中供暖了。”

据乐山小区党总支书

记于杰介绍,乐山小区有居民楼50余栋,除了部分单位宿舍外,大部分居民楼都没有纳入城市集中供暖。有一千余户居民盼着能早日加入集中供暖。这几年小区一直试着加入集中供暖,但都因种种原因没能实现。今年通过多方努力,终于可以加入集中供暖了。

负责乐山-德胜片区供热管网改造工程的吕先生向记者介绍,济南有许多老小区没有能够及时纳入城市集中供暖是由多方面原因造成的:一是热源不足,二是管道负荷不够,三是改造费用较高。随着经济发展,人们收入水平提高,热源不足和管道负荷对集中供暖普及的限制越来越大。为了克服这两个瓶颈,济南热电正在大力增加热源、改造管道。例如即将开工的乐山-德胜项目将增加35万平方米的供热面积,这一供热能力将基本满足乐山小区和德胜街社区的供暖需求。

## 汽车下乡惠及济阳农民

# 一年新增7000多辆

本报9月9日讯 (记者 王光照 通讯员 中宇 孟来)“购置税优惠和财政补贴,让俺省了6000多元,以后跑运输做生意,都不用愁了。”济阳县孙耿镇农民艾传林听说农民购车有优惠,花48800元买了一辆面包车。

据了解,自去年国家出台1.6升排量车辆购置税优惠以及汽车下乡财政补贴政策实施以来,济阳县农民购车数量明显增加。

去年全县共对7276辆车征收购置税,征收税款2383万元,同比增长400%。今年车购税率虽然上调了2.5个百分点,但1至7月份,全县对3873辆车征收车辆购置税,实现征收税款1635.55万元。

济阳相关负责人介绍,从购车人群的结构分析,农民占了60%以上,达到7000多户。从购车的型号来看,以小排量的面包车和小型运输车为主。

## 历城园林部门打造凤凰山景点

# 昔日荒山变身休闲公园

本报9月9日讯 (记者 赵恩霆) 近期,历城园林部门利用雨季有利时机,对凤凰山公园的裸露土地进行常绿苗木栽植,今年至今已栽侧柏4.5万余株,曾经的荒山如今成了健身休闲的公园。

在经十东路港沟街道办西边,凤凰山就坐落在

附近,周边有田庄、潘庄、保利花园等居住区,同时山东建筑大学、山东体育学院等环绕周边。

沿着凤凰山公园西入口上山,石路顺着山势蜿蜒而上,在一些视野较开阔的山腰,还专门修出了平台,站在上面东、西、南三个方向尽收眼底。据

介绍,除了今年陆续栽植的4.5万余株侧柏,历城园林还栽植黑松7株,大紫薇1株,布置鲜花100多平方米,栽植草坪3000平方米,让占地约25万平方米的凤凰山公园显露雏形。按照历城园林部门的计划,将陆续投资270万元,新建上山路

2400米,同时完成凤凰亭、原戏台、原庙宇平台的修复、东西入口景点等建设。

此外,公园将来还打算修建休息场所,所有基础设施建设将在后年全部完成。届时,凤凰山公园将成为东部的新景点,市民休闲的好去处。

济南、临沂、济宁黄金车市三地联动 齐鲁车展开启“双会场”模式

# 9月 齐车

2010齐鲁秋季汽车展示交易会

【时间】2010年9月9日—12日 【地点】济南国际会展中心—济南舜耕国际会展中心

临沂分会场 时间:9月11日—13日 地点:临沂鲁南国际会展中心  
济宁分会场 时间:9月24日—26日 地点:济宁市体育中心

【主办单位】齐鲁晚报·生活日报 【承办单位】山东齐鲁报业集团与山东会展有限公司、齐鲁晚报今日传媒、齐鲁晚报今日滨州  
【协办单位】钢铁集团 山东汽车股份有限公司 【车展招商】0531-85198206 【购车优惠】0531-83350813 团购 【媒体宣传】0531-83350833 刘琳